

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 20.09.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005841783

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Aptiv Technologies Holdings AG, Schaffhausen

Aptiv Technologies Holdings AG (Aptiv Technologies Holdings Ltd) (Aptiv Technologies Holdings SA) c/o RA lic.iur. Hans Rudi Alder Pestalozzistrasse 2 8200 Schaffhausen

Aptiv Technologies Holdings AG, in Schaffhausen, CHE-252.424.704, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 135 vom 14.07.2023, Publ. 1005795856). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Houde, Ryan Gilbert, amerikanischer Staatsangehöriger, in Natick MA (US), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1609 vom 15.09.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 135, Datum: 14.07.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen